

ACTIVITĂȚI ALE FILIALEI JUDEȚENE BACĂU

Vineri 15 decembrie, la invitația domnului subprefect Narcis Jitaru am participat la un regal de colinde de Craciun in orasul Comanesti.

Si pe aceasta cale Asociatiile rezervistilor militari din MAPN, MI, SRI, STS, si Asociatia veteranilor de razboi multumim organizatorilor, domnului subprefect Jitaru Narcis, domnului primar Viorel Miron, CAR Comanesti, Orchestrei si solistilor pentru minunatul recital oferit cu atata generozitate. invitatilor. Stimă si respect, cu multe urari de sanatate, cu un sincer

„La multi ani pentru Comanesti si competenta echipa fanion a Primariei !”



**VENITI LA MECA NOASTRA, VENITI LA COMANESTI,
VENITI LA FESTIVALUL DE DATINI SI OBICEIURI STRAMOSESTI !**

Un spectacol ce atrage privirea prin magia culorilor,dar mingiie si tulbura auzul ,stirnind emotii. In acest obicei venit din negura vremurilor, se impleteste fantasticul cu trasaturile Romaniei Eterne, ce ne-a indrumat pasii pina la realitatea cotidiana.

Ursii din Comanesti au depasit statutul de simple traditii - ei sunt pentru noi,spectatorii din 2023, IDENTITATE SI SPIRIT.

Prin aceste rinduri aduc multumirile delegatiei militarilor rezervisti bacauani din MApN.,condusa de colonelul [Costel Ciuperca](#), care la invitatia Domnului primar Viorel Miron si a Domnului subprefect [Jitaru Narcis](#), a admirat un spectacol unic,de-a lungul mai multor ore de frumuseti ,satisfactie ,traire si simtire romaneasca.

Toate cuvintele de bine, cu adinca sinceritate pentru edilul comanestean, care a ridicat la cunoastere internationala un mic orasel moldav,acum Comanestiul cunoscut si peste mari si tari !

LA MULTI ANI CU MULTA SANATATE STIMATE DOMNULE PRIMAR, VIOREL MIRON !





Astăzi 29 decembrie a avut loc Adunarea generala festivă convocată de Biroul Executiv al Asociației Cultul Eroilor „Regina Maria”- Filiala Județeană Bacău .

Multumim si pe această cale presedintelui asociatiei, domnului Danut Voicu pentru medalia „*Centenarul Eroului Necunoscut*” acordată Filialei Județene Bacău a ANCMRR, ca o recunoaștere a activității laborioase desfășurată de Asociația rezerviștilor militari din MAPN în acest an. sub conducerea col(otr) Costel Ciuperca



La sfârșit de an, Asociațiile rezerviștilor militari, filialele județene Bacău din MApN ,SRI, STS, MI, JUSTITIE, în parteneriat cu Asociația județeană a pensionarilor bacăuani au organizat microrevelionul 2024. Am fost onorați de prezența primarului municipiului, prietenul rezerviștilor militari, domnul Lucian Stanciu-Viziteu, petrecerea noastră fiind apreciată cu nota maximă de către participanți. Colonelul în retragere [Costel Ciuperca](#), în numele rezerviștilor militari bacăuani din MApN va ureza multă sănătate în liniște și pace în noul an!

LA MULTI ANI !



Seara dintre ani, a fost sărbătorită de militarii rezervisti din MApN intr-un cadru festiv, deosebit, la o pensiune din comuna Hemeius.

Obiceiurile strămoșești, plugușorul, dansurile ursilor, caiutilor, caprelor au deschis petrecerea, continuata de dansul si voia buna a participantilor.

-Am sarbatorit cu mult drag si pe Sfântul Vasile, de data aceasta reprezentat de un coleg din asociatia noastra domnul general Vasile Florea.

Sa ne uram „La multi ani cu sanatate,, iar din partea colonelului Costel Ciuperca, un an in liniste si pace!”

